

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Огонек» с. Нижняя Покровка» Красногвардейского района Белгородской области расположено в отдельном одноэтажном здании с. Нижняя Покровка.

Помещения, используемые для нужд образовательного учреждения:

раздевалка - 1

групповая - 1

спальня - 1

туалет - 1

прачечная - 1

раздаточная – 1

кабинет заведующего - 1

Площадь помещений, используемых для нужд образовательного учреждения – 347 кв.м. Дополнительных помещений для занятий с детьми (музыкальный зал, физкультурный зал, бассейн, изостудия, экологическая комната и др.) нет.

Библиотеки в МБДОУ «Детский сад «Огонек» с. Нижняя Покровка» нет. Оформлен центр книги, центр речевого творчества, центр детского творчества, уголок природы, уголок развивающих игр, центр изобразительного искусства, центр сюжетно-ролевых игр, музыкальный уголок, центр экспериментирования, центр духовно-нравственного развития, центр ПДД, создан мини-музей».

Спортивного зала в дошкольном учреждении нет. Имеется физкультурно-оздоровительный уголок, оснащённый необходимым оборудованием для осуществления физического развития детей и укрепления их здоровья. На игровой площадке имеется беговая дорожка, прыжковая яма, футбольное поле, рукоход, турники для разных возрастов, бум, шведская стенка, качели горизонтальные, горка, песочница, теневой навес, качели вертикальные.

Сведения о наличии средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Материально – техническое обеспечение образовательного процесса

Компьютер -1

Телевизор – 1

Колонки – 1

DVD-1

Сведения об обеспеченности доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В МБДОУ «Детский сад «Огонек» с.Нижняя Покровка» доступ в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не обеспечен.

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Имеется доступ к информационно-телекоммуникационной сети интернет.

В МБДОУ «Детский сад «Огонек» с. Нижняя Покровка» нет доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Сведения о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В МБДОУ «Детский сад «Огонек» с. Нижняя Покровка» нет в наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Дошкольное учреждение оснащено компьютером, который имеет доступ к сети Интернет.

Электронных образовательных ресурсов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в дошкольном учреждении, нет.